Urbano Alonso del Campo



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Dominicain. - Psychologue et anthropologue. - Professeur à

l'université de Grenade, Espagne (en 1993)

Autres formes du nom : Urbano Alonso del Campo

Urbano Alonso Del Campo

ISNI : ISNI 0000 0000 6302 1598 (Informations sur l'ISNI)

Urbano Alonso del Campo: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Raíces cristianas de Europa (2007)



Antropologías en dialogo (2004)



Œuvres mixtes (1)

"Canto a la naturaleza" (1991)



de Louis de Grenade

avec Urbano Alonso del Campo comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Urbano Alonso del Campo (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)	
Histoire religieuse Europe	1 00

Personnes ou collectivités en relation avec "Urbano Alonso del Campo" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Louis de Grenade (dominicain, 1504-1588)



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikida

ndante dans Library of Congress

Notice correspondante dans Wikidata

data.bnf.fr